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Στην Παναγούδα ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 
του Δήμου Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Τον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου (Παναγούδας-Γοργοεπηκόου) στην 
οδό Εγνατίας 138 επισκέφθηκε σήμερα, Δευτέρα 11/4/2022, ο 
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Δήμου Θεσσαλονίκης, 
Κώστας Ιακώβου, μαζί με τους συνεργάτες του.

Τον αγαπητό και δραστήριο κ. Ιακώβου υποδέχθηκε ο προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού, αρχιμ. Αμβρόσιος Μάτσας, μαζί με μέλη της εκκλησιαστικής επιτροπής. 
Συζητήθηκε εκατέρωθεν, εν γένει η καθαριότητα του κέντρου της πόλης και η 
άοκνη προσπάθεια που απαιτείται και καταβάλλεται πλέον καθημερινά, αλλά και η 
ατομική υποχρέωση και ευθύνη όλων μας προς τη διασφάλιση ενός καθαρού 
αστικού περιβάλλοντος.

Ειδικότερα και όσον αφορά τον Ιερό Ναό, ζητήθηκε από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, 
κ. Ιακώβου: ο καθαρισμός του αύλειου χώρου και της περιοχής περιμετρικά του 
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Ναού, αλλά και η παροχή ειδικών κάδων ανακύκλωσης, ώστε η Ενορία να μπορεί 
να συνδράμει στο έργο της ανακύκλωσης και κατά συνέπεια στην προστασία του 
περιβάλλοντος.

Τόσο η ανταπόκριση  στα αιτήματα των ιθυνόντων του ναού προς τον αξιότιμο 
Δήμαρχο Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνο Ζέρβα και τους συνεργάτες του όσο και η 
άμεση μέριμνα και καθοριστική συμβολή από πλευράς του αρμόδιου Αντιδημάρχου, 
κ. Ιακώβου ήταν τάχιστες και καταλυτικές ως προς την έκβαση και επίλυση των 
ζητημάτων αυτών.

Άλλωστε, σύμφωνα με την ανακοίνωση του Ναού, έχει ήδη ξεκινήσει να 
πραγματοποιείται σχετική δράση σε Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης, μετά από σχετική συνεννόηση και άδεια του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτη κ.κ. Ανθίμου, με πρωτοβουλία του κ. 
Ιακώβου, προκειμένου να αναδειχθούν οι χώροι θρησκευτικής λατρείας.

Από πλευράς της Παναγούδας, ευχαριστούν τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας & 
Ανακύκλωσης, Κώστα Ιακώβου, τους συνεργάτες του, καθώς και το προσωπικό που 
βρίσκεται στις καίριες θέσεις καθαρισμού της πόλης.

Τέλος, όσον αφορά το πρακτικό κομμάτι, σε ελάχιστο χρονικό διάστημα θα λάβει 
χώρα ο καθαρισμός στον Ναό, με εξειδικευμένα πιεστικά μηχανήματα της 
αρμόδιας Αντιδημαρχίας.


